KỶ NIỆM 20 NĂM NGÀY GIA ĐÌNH VIỆT NAM (28/6/2001 - 28/6/2021)

“Gia đình” là chốn về ấm áp và bình yên - nơi chúng ta được yêu thương và chia sẻ tình yêu thương.

Ðối với phần lớn người Việt Nam chúng ta, gia đình luôn là mối quan tâm hàng đầu, mang tính liên kết chặt chẽ và gắn bó mật thiết giữa các thành viên với nhau. Trải qua nhiều thế hệ, gia đình Việt Nam vẫn tồn tại và phát triển với những chuẩn mực, giá trị tốt đẹp, góp phần xây dựng nền văn hóa Việt Nam với truyền thống hiếu thảo, thuận hòa, khoan dung và chung thủy. 

Trước đây, người phụ nữ phải “Công, dung, ngôn, hạnh”, phải tề gia nội trợ, ít được giao tiếp với bên ngoài. Ngày nay, phụ nữ bước ra ngoài khuôn khổ của gia đình để khẳng định mình, rất nhiều phụ nữ đã thành công trong sự nghiệp và có những vị trí trong xã hội. Do đó, họ cần chồng là người phải biết kề vai chia sẻ việc nhà, dạy dỗ con cái để giúp họ hoàn thành vai trò “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”. Vì vậy, trong gia đình luôn cần có sự tôn trọng, bình đẳng, hỗ trợ và tạo điều kiện để cùng nhau phát triển sự nghiệp.  Tuy nhiên, đạt được thành công đó là sự tự nhận thức của mỗi người. “Yêu thương luôn phải xuất phát từ hai phía”.
Trong quá trình hội nhập và đổi mới của đất nước, gia đình có nhiều cơ hội và điều kiện để phát triển. Tuy nhiên với tốc độ phát triển nhanh chóng của công nghệ 4.0 đã tác động đến hầu hết các quốc gia, các dân tộc ở tất cả các lĩnh vực, trong đó có Việt Nam. Cuộc cách mạng công nghệ 4.0 tạo ra đồng thời cả cơ hội, lẫn thách thức lớn cho sự phát triển của văn hóa Việt Nam, đặc biệt là văn hóa ứng xử trong gia đình. Sự lên ngôi của công nghệ số khiến cho khoảng cách giữa các thành viên trong gia đình ngày càng xa hơn, nhiều giá trị gia đình bị phá vỡ. Do đó các thành viên trong gia đình cần nâng cao kiến thức, kỹ năng ứng xử để bảo vệ, xây dựng tổ ấm bình yên và an toàn trước các tác động của cơ chế thị trường và công nghệ số. 

Ngày 04/5/2001, Thủ tướng Chính phủ đã ban hành Quyết định số 72/2001/QĐ-TTg về ngày Gia đình Việt Nam. Quyết định nêu rõ: “Lấy ngày 28 tháng 6 hàng năm làm Ngày Gia đình Việt Nam; Gia đình là tế bào của xã hội, là cái nôi nuôi dưỡng, là môi trường quan trọng hình thành và giáo dục nhân cách của trẻ em. Xây dựng gia đình no ấm, bình đẳng, tiến bộ và hạnh phúc là góp phần vào sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc. Ngày Gia đình Việt Nam được tổ chức thống nhất trong toàn quốc. Nhân Ngày Gia đình Việt Nam, ủy ban Bảo vệ và Chăm sóc trẻ em Việt Nam có trách nhiệm chủ trì, phối hợp với ủy ban nhân dân các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương, các Bộ, ngành liên quan, ủy ban Trung ương Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức thành viên của Mặt trận chỉ đạo tổ chức thực hiện những hoạt động thích hợp với một chủ đề cụ thể và thiết thực, nhằm đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động các tầng lớp nhân dân tham gia phong trào "Xây dựng gia đình no ấm, bình đẳng, tiến bộ và hạnh phúc”.
Vì thế, Ngày Gia đình Việt Nam là một sự kiện văn hóa nổi bật trong năm và ngày càng được quan tâm nhiều hơn. Hằng năm, để tôn vinh những giá trị văn hóa truyền thống tốt đẹp đó và cũng là dịp các gia đình CBCNV trong Công ty cổ phần Nhiệt điện Bà Rịa có cơ hội giao lưu, chia sẻ những kinh nghiệm quý báu trong việc xây dựng văn hóa gia đình, hướng tới sự phát triển bền vững cho đất nước trong thời đại hội nhập. Công ty đã tổ chức những hoạt động sôi nổi nhằm kỷ niệm ngày lễ này. Tuy nhiên, năm nay do tình hình dịch bệnh Covid-19 đang diễn biến rất phức tạp nên các hoạt động tập trung đông người đều tạm ngưng lại.
Thực hiện Hướng dẫn số 040/HD-CĐGENCO3 ngày 22/02/2021 của Công đoàn Tổng Công ty Phát điện 3 về việc xét chọn biểu dương gia đình CNVCLĐ tiêu biểu các cấp giai đoạn 2016 - 2020, Ban thường vụ Công đoàn Công ty cổ phần Nhiệt điện Bà Rịa đã phối hợp với chuyên môn xem xét, lựa chọn, biểu dương và khen thưởng 20 gia đình CNVCLD tiêu biểu giai đoạn 2016-2020 cấp Công ty, nhằm lan tỏa và tôn vinh những giá trị tốt đẹp của các gia đình trong đơn vị, đồng thời cũng đề cao các chuẩn mực, đạo đức, lối sống và truyền thống văn hóa tốt đẹp của các gia đình.
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Mong rằng mỗi người chúng ta luôn “Giữ gìn và phát huy truyền thống văn hóa ứng xử tốt đẹp trong gia đình”, để mỗi gia đình là một bông hoa tươi thắm tô điểm cho dân tộc Việt Nam cũng như cho Công ty cổ phần Nhiệt điện Bà Rịa.
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